

青年南路南延 泰山路西延

我市将启动一批道路建设项目“疏堵”



新闻发布厅

解决“跨区堵” 3年计划建设跨区主干路27条

烟台是带状条形城市,3年计划建设跨区主干路27条,次干道路62条,新增道路里程约210公里,解决“跨区堵”。

其中,2023年新建快速路、主干路18条,次干路48条。具体来说,包

括对通世南路、幸福中路、宁海大街等道路进行综合提升改造,完成改造里程约36.85公里。结合“一横两纵”快速路,启动青年南路-红旗路下沉立交工程和塔山北路-机场路跨线桥工程;

新建泰山路西延、青年南路南延,加强芝罘、福山两区互联,结合“一横”快速路建设,打通福山区与黄渤海新区间的泰山路、河滨路等9条道路,加强两区互通。

解决“片区堵” 启动12条配套道路建设

针对解决“片区堵”,我市将打通丁字路断头路,加强片区配套路建设。

今年计划启动双河东路、金斗山路南段、新城大街东段等22条道路建设,新增道路里程约20.5公里;2024年计划



解决“热点堵” 烟大商圈交通综合提升

这些校外培训机构被查

YMG全媒体记者 摄影报道

1月31日至2月8日,市教育局联合市场监督、公安、文旅、科技、体育等部门组成检查组,对全市范围的校外培训机构明察暗访。

芝罘区环山路某书城不具备资质却开展培训

2月1日下午,检查组在芝罘区环山路上的某书城一楼,发现一张“假期托管”的招生宣传海报,海报上有手工艺术、街舞等培训项目的招生信息,服务对象为一年级至高三年级。执法人员指出,托管机构是不具备培训资质的,且该托管机构相关工作人员现场也无法提供培训资质证明,检查组责令其立即整改。

芝罘区西南河路某阳乒乓球俱乐部培训超出经营范围

在芝罘区西南河路上的某阳乒乓球场内众多孩子正在进行乒乓球培训,场馆内悬挂的学员须知提示,该机构为“烟台某阳乒乓球俱乐部有限公司”,而场馆工作人员却向检查组提供了一份“山东某阳体育产业有限公司”的营业执照,但营业执照经营范围都没有涉及乒乓球培训的内容,也未能提供可以开展乒乓球培训的办学许可证件。



莱山区某林舞蹈艺术培训学校 3名教师均无教师资格

1月31日下午,检查组来到莱山区某林舞蹈艺术培训学校,发现该机构未将办学许可证和法人登记证书悬挂在大厅显眼处,聘用的3名教师均无教师资格,现场无监督举报电话等公示信息。

在莱山区另一家教育培训学校有限公司,检查组发现该机构部分教室内有学生正在开展英语音标及新概念英语培训,检查组将问题移交所属区教育行政部门立案查处。

福山区某丫鸥教育培训学校 以低价诱骗消费者

2月2日下午,检查组在福山区某丫鸥教育培训学校发现该机构收费情况、授课老师教师资格证均没有公示。当检查组要求出示收费公示时,工作人员拿出一个收费价格表,上面标明3个小时收费400元,而校外培训监管平台上公示的该机构收费却高

于该收费价格表。对此,市市场监管局价格监督科副科长侯柠宁表示:“这是典型的以低价诱骗消费者的行为。”检查组还发现,在校外培训监管平台上的收费人数和现场上课人数不符,有些学生的缴费没有通过监管平台缴入培训收费专用账户。



未来还有这些好消息

京沪二通道连接线获批 烟台至上海节省2小时

京沪二通道连接线已经获批,烟台至上海可经由青荣城际、潍莱铁路接入京沪二通道快速南下,相比目前的通行路径可节省约2小时,对于促进我市与江浙沪地区经济社会交流具有重要意义。

YMG全媒体记者 孙长波

龙烟铁路市域化改造计划年底前开工建设

我市今年谋划了龙烟铁路市域化改造项目,贯穿芝罘区、福山区、黄渤海新区和蓬莱区,主要服务于区域职工通勤、空海港乘客和游客。项目建成后开行市域公交化列车。目前,正在全力加快推进前期工作,计划年底前开工建设。

YMG全媒体记者 孙长波

实施中等收入群体倍增计划

未来3年,我市实施中等收入群体倍增计划,完善企业薪酬调查和信息发布制度,逐步提高最低工资标准。到2025年,居民人均可支配收入达到5.9万元,城乡居民收入之比低于2.1,中等收入群体规模增长20%以上。

YMG全媒体记者 隋珊珊

全面普及 15年免费特殊教育

中考体育与健康科目考试分值将逐步提高,到2025年,占比达到中考总分值的10%。全面普及15年免费特殊教育,残疾儿童义务教育入学率稳定在99%以上。推进义务教育优质均衡发展,义务教育学位主要由公办学校提供或通过政府购买学位方式提供。

YMG全媒体记者 隋珊珊

提高9类困难群体救助标准

我市将完善困难群众救助保障标准动态调整机制,进一步提高城乡低保对象、特困人员等9类困难群体救助标准。落实困难残疾人生活补贴和重度残疾人护理补贴动态调整机制。到2025年,实现城乡低保标准统一。

YMG全媒体记者 隋珊珊